



Kamniti zid kraškega travnika

Zidovi, ki se raztezajo po pokrajini, dajejo Krasu poseben čar in prepoznavnost. Ostanke mogočnih suhih zidov najdemo vse okrog nas.

Otroci in vzgojiteljci oddelka Žogic iz vrtca v Kostanjevici smo se odločili, da bomo raziskovali kamniti zid v naši bližini. Projekt smo izvedli, da bi otrokom približali pomen kamna na Krasu in obenem vzgajali k pozitivnemu odnosu do dediščine Krasa. Raziskovalni projekt je vključeval postavljanje domnev, opazovanje, raziskovanje, postavljanje vprašanj, uporabo pripomočkov za zbiranje podatkov in oblikovanje zaključkov. Otroci so se aktivno vključili v vlogo raziskovalcev in tako pridobivali nova spoznanja. Odkrivali smo raznolikost kamnov in spoznali živali, ki živijo na kamnitem zidu, ter jih opazovali v naravnem okolju in v igralnici. Otrokom smo omogočili, da so doživeli raziskovalno delo kot prijeten in zanimiv



način pridobivanja znanja. Za raziskovanje pa je bila gotovo velika motivacija realno okolje. Na Krasu so predniki zapustili več tisoč kilometrov suhih zidov – zato cenimo to zapuščino.

Sara Murovec, Vrtec Kostanjevica na Krasu

Foto: iz arhiva Vrtca Kostanjevica na Krasu

Raziskovanje travnika

V maju smo se v skupini Medvedi (Vrtec Opatje selo) posvetili spoznavanju drobnih živali. Na travniku smo našli deževnike, pajka, mravlje, metulje ... Prisluhnilo smo pravljicam Trije metulji, Metuljček Matiček in Zelo lačna gosonca. Iz odpadnega materiala smo izdelovali metulje in okrasili našo igralnico.

Batistič Almira, Vrtec Opatje selo
Foto: iz arhiva Vrtca Opatje selo



Kdo je napravil Vidku srajčico?

Kot ima Videk v pravljici rad živali in rastline, tako imamo mi radi naše starše. Zato smo jih skupini Žabe in Pikapolonice iz Bilj povabili v vrtec in jim pripravili pravljico z glasbo. Glede na vsebino pravljice smo si izdelali kostume, pripravili rekvizite in male instrumente. Naučili smo se nekaj pesmic in kar nekaj časa porabili, da smo besedilo osvojili. Pravljico smo za vajo najprej zaigrali šolarjem, popoldan pa še našim staršem, ki so v predstavi uživali in nas na koncu nagradili s prisrčnim aplavzom.

Po predstavi so posamezni otroci starše odpeljali še na bližnji travnik, kjer so jim nabrali šopek travniških cvetlic in jim povedali, kako radi jih imajo.

Metka Istenič, Vrtec Bilje
Foto: iz arhiva Vrtca Bilje

